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CALCULO DEL IMPORTE DE TRIENIOS DE FORMA AUTOMATICA PARA LA NOMINA DEL
MES

La Aplicacidon puede calcular todos los meses el importe de los trienios del productor en funcion a lo
que tenga en el dato 66 de su ficha (trienios por grupos) y a los valores de trienios que tenga grabado
cada grupo de funcionario en el Mantenimiento de Grupos (opcién 1 - 15)

A continuacidn se les detalla como tienen que estar cargado estos datos para su funcionamiento.

MANTENIMIENTO DE GRUPOS DE FUNCIONARIO (Opcién 1 - 15)

- Se debe abrir un registro por cada Grupo/Subbrupo Ley 7/2007.
(Los grupos que el programa admite son A1, A2, B, C1, C2 y AP)

- Dato-2 (Denominacién) poner el concepto que quieran.
- Dato-3 (Importe del trienio) poner el valor del trienio normal (no el de la paga extra)

- Dato-4 (Sueldo P.Extra) poner el sueldo que corresponde para la paga extra del grupo en
cuestidn.

- Dato-5 (I.Trienio P.Extra) poner el valor de un trienio para la paga extra

Los datos 4 y 5 sélo hacen falta para el calculo de las pagas extras de diciembre de 2010.

Esto lo deben hacer con todos los grupos.

COMO INDICAR AL PRODUCTOR CUANTOS TRIENIOS TIENE EN CADA GRUPO Y CUAL ES
EL GRUPO ACTUAL:
- En el Mantenimiento de Productores se ha habilitado un dato (Dato-66 Trienios por Grupos)

que es donde deben indicar cuantos trienios tienen por cada grupo. Este dato admite como

maximo trienios en tres grupos diferentes y la forma de cargarlo es la siguiente:

Cada bloque se compone de cuatro digitos, dos para indicar el nimero de trienios y otros dos
para indicar el grupo. Si hubiera que indicar otro bloque en otro grupo hay que separarlo con

una barra normal “/”.

Ejemplos:
1. Productor con tres trienios en el grupo A2:
Hay que poner 03A2
2. Productor con tres trienios en A2 y uno en Al:
Hay que poner 03A2/01A1

3. Productor con tres trienios en grupo B, dos trienios en A2 y uno en Al:
Hay que poner 03B /02A2/01A1

(Observen que el grupo B al tener sdlo un digito hay que poner un espacio después de la B)




- También deben tener cargado el dato del productor 93.Grupo de Funcionario Actual. Este dato,

al ser numérico se carga de la siguiente forma:
1 = Indica que pertenece al grupo Al
2 = Indica que pertenece al grupo A2
3 = Indica que pertenece al grupo B
4 = Indica que pertenece al grupo C1
5 = Indica que pertenece al grupo C1

6 = Indica que pertenece al grupo AP

CALCULO DEL IMPORTE DE LOS TRIENIOS:
- CALCULO DE ANTIGUEDADES / TRIENIOS (opcion 1 - 19)

Este programa calcula el importe de los trienios y los graba en la ficha del productor (dato 100)
Este proceso habria que ejecutarlo todos los meses antes del Calculo de la Némina para que
calcule los trienios. Se puede repetir cuantas veces quiera.

Para que esto funcione, el productor debe tener grabado los trienios por grupos en el dato 66 y

los valores de los trienios en el Mantenimiento de Grupos.

MUY IMPORTANTE:

- La empresa que vaya a utilizar este calculo debe tener un cero en el dato 42
(Antigiiedad Congelada)

- El productor que vaya a utilizar este calculo debe tener un cero en el dato 52
(Antigiiedad Fija)



